
NOTULEN OVERLEG VERGADERING 
25 juni 2024 
 
Aanwezigen  
personeelsgeleding:       mw. Franken, dhr. Gobbens, mw. Van Haaren, dhr. Van der Heijden (vz), mw. Hop, 

mw. Langewouters, mw. Schoenmakers, dhr. Wirix 
oudergeleding:                dhr. Bode, mw. El Fdil-Govers, dhr. Korving, mw. De Rooij 
leerlingengeleding:         Amirah Alouasti, Dina Ayaou, Maurick de Looij, Fadi Ouasti 
Directie: dhr. Van Heukelum 
Toehoorder: mw. Sweep 
  

  

1 OPENING EN MEDEDELINGEN 

Welkom aan de toehoorder. 

De (p)MR draagt een nieuwe voorzitter voor, te weten Yvonne van Haaren en een nieuwe secretaris, te 

weten Emily Franken. De gehele raad stemt in met hun benoeming.  

De notitie ‘Verlengde brugklas’ vervalt vandaag. Er wordt wel over gesproken. We wachten de uitleg in het 

nieuwe schooljaar af. 

Komend schooljaar zal de bestuurder voorafgaande aan MR-vergaderingen ook een bijeenkomst plannen 

met ouder- en leerlingengeleding.  

De Onderwijsinspectie is op bezoek geweest omtrent de doorstroom op HAVO en de subsidie 

‘basisvaardigheden’.  

Er wordt een overzicht gegeven van officieel ingediende klachten. Er is twee keer sprake geweest van een 

klacht die bij de Bestuurder is terecht gekomen. 

 

2 NOTULEN 28 MAART 2024 

De notulen zijn goedgekeurd. 

 

3 MEERJARENBEGROTING 2024-2025 

Eerste keer op de agenda, ter advisering gehele raad, art.11.1b. 

 

De verwachtte terugname in leerlingenaantallen is meegenomen in de MJB. Het ziet er solide uit. 

Het Meerjaren-Exploitatieoverzicht lijkt te ‘wiebelen’. Waarom is niet alles positief? > De verschillen zijn 

niet zo groot op een dusdanig grote begroting. 

 

De gehele raad adviseert positief met betrekking tot de Meerjarenbegroting 2024-2025, art.11.1j. 

 



4 EXAMENREGLEMENT 

Eerst keer op de agenda, ter instemming gehele raad, art.10.b. 

 

Er zijn allerlei bepalingen besproken. De bestuurder zoekt een aantal zaken na en komt erop terug. 

 

Het Examenreglement komt terug op de agenda bij de volgende vergadering.  

 

 

5 BEVORDERINGSREGELING 

Eerste keer op de agenda, ter instemming gehele raad, art.10.b. 

 

De samenstelling van de Bevorderingscommissie verandert. Er komt een grotere rol voor de mentor te 

liggen. De MR wil graag evalueren hoe het verloopt. 

De Bevorderingsregeling komt terug op de agenda bij de volgende vergadering.  

 

 

6 GEPROGRAMMEERDE ONDERWIJSTIJD 

Eerste keer op de agenda, ter instemming ouder- en leerlingengeleding, art.13.1.h. 

 

Er zijn geen opmerkingen. 

De ouder- en leerlingengeleding stemt in met de Geprogrammeerde Ouderwijstijd, art.13.1h. 

 

7 SCHOOLGIDS 2024-2025 

Eerste keer op de agenda, ter instemming ouder- en leerlingengeleding, art.13.1.g. 

 

Het is de vraag hoe noodzakelijk een statisch document noodzakelijk is. Er zal een omslag gemaakt worden 

naar een document op de website.  

De ouder- en leerlingengeleding stemt in met de Schoolgids 2024-2025, art.13.1g. 

 

8 PROCES LESSENTABEL 

De MR ziet graag een uitgebreider tijdschema, welke stappen moeten voor welke deadline zijn gezet om 

instemming vanuit de MR en keuzeproces voor leerlingen te stroomlijnen. 

Waarom staan de kaders niet ter discussie? 



Is er nog ruimte in de planning?  

 

9 VERVOLG BEOOGDE BESTUURLIJKE FUSIE 

Naar aanleiding van opmerkingen van de Raad van Toezicht is Hoofdstuk 1 van de FER aangepast. 

Binnenkort wordt dit gedeeld. 

 

10 TER INFO 

Jaarplanning 24-25 (inclusief vakantieplanning) 

Publieksversie Jaarverslag 2023 

MARAP (t/m april 2024): 

• Blz. 5: Er wordt gesproken over het Onderwijsconcept. Het is voor de MR niet helder wat dit 

Onderwijsconcept precies inhoudt. 

• Blz. 7: Personeelsbestand lijkt stabiel. Is de uitstroom overeenkomstig met waar andere scholen 

mee te maken hebben? 

• Blz. 16: Zijn er subsidies die we nu mislopen omdat we een ‘kleine speler’ zijn in de regio? 

Jaarverslag ondersteuning 22-23 (inclusief evaluatie): 

• Wanneer wordt de vernieuwde versie opgesteld? 

• De leerlingcoach voor auditieve beperkingen en TOS ontbreekt. 

Kadernota 2025 

Camerabeelden 

 

11 RONDVRAAG EN SLUITING 

De aftredende leden worden bedankt met een presentje. 


